



2018 年 9 月 19 日 QuickNotes 通訊

### 家長學院提供新的研習班

MCPS 家長學院年秋季課程開始報名。這些免費的研習班為家長提供各種實用的訣竅和資源, 幫助孩子在學校獲得成功。

MCPS 家長學院將於 9 月 24 日正式開課。我們邀請家長和社區民眾參加這些免費提供的研習班, 了解幫助孩子在學校獲得成功的各種資訊、資源、工具和訣竅。請不要錯過今年秋季的研習班。本季將要討論的話題包括: 升學和就業準備、學習方法、網絡安全和社交媒介、以及積極的交流。

家長學院研習班供家長免費參加。研習班將根據要求提供兒童看護和外語口譯服務。[家長學院的網站](#)提供完整的研習班課程清單。

還有...

如果您已經開始考慮孩子上大學的安排和如何支付學費的問題, 那麼請來參加將於今年秋季在多所 MCPS 高中舉辦的[免費財務補助講座](#)。在這些講座中, 家長和學生將了解: 什麼是財務補助、提供哪些財務補助、以及學生如何申請按需要評定的助學金。如欲了解更多資訊, 請洽詢孩子的學校。

### MCPS 需要您的意見, 幫助我們制定運作預算

請提出您的想法, 讓學區了解您認為明年的運作預算應當首先重視哪些領域。

MCPS 正在徵求民眾對學區在 2020 財年運作預算中應當首先重視哪些領域的具體意見。請告訴我們, 您認為哪些策略、計畫或工作對於提高所有學生的成績行之有效或沒有效果。找出提高學生成績的新策略、計畫或工作。

請填寫這份簡短的[調查](#), 把您的意見告訴我們。MCPS 將利用從調查中收到的信息來指導我們制定預算。

## 就重要的教委會政策提供意見

教育委員會希望聽取您對政策 KEA 修訂案的意見, 這些修訂條款將准許學生因參加公民活動而有最多三天的因故缺席。

蒙郡教育委員會正在徵求民眾對教委會政策 KEA, *政治活動和政治材料*草案的意見, 並把政策更名為公民參與、*政治活動和政治材料*。經過修訂和更名的政策將體現教委會准許學生因參加公民活動而因故缺席的願望。

在 2017-2018 學年, 很多 MCPS 學生積極參與國家面臨的重要問題, 甚至還因這些參與獲得了全國性的表彰。因此, 學生、家長和教委會委員都表達了支持學生不會因參與公民活動而影響其出勤的願望。目前, 在家長/監護人的書面許可、校長或其指定負責人的書面批准下、並應政治候選人或組織的要求, 9 至 12 年級的學生可以在初選或大選開始前兩周的上課時間內參加政治競選活動。

請在[這裡](#)查看更多資訊。

這項政策徵求民意的期限是 30 天, 民眾可以在 2018 年 10 月 12 日之前就這項政策提出自己的意見。

[查看修訂過的政策 KEA](#)

[分享您對政策 KEA 修訂案的意見](#)

## 高中申請計畫將於 10 月 1 日登上家長門戶網站

家長現在可以通過家長門戶網站考慮學生來年在高中的計畫選擇。

MCPS 提供更便捷的方式, 讓家長考慮學生在來年可以選擇的高中計畫。

除了學生所在高中各自提供的主題、強化和加速課程和計畫以外, 8-11 年級的學生還可能符合高中申請計畫的資格。

從 10 月 1 日(周一)起, 學生家長將可以在 [myMCPS 家長門戶網站](#)找到和查看高中申請計畫。

從 10 月 1 日起, 家長和監護人將可以登錄家長門戶網站, 進入文件庫(在左邊的工具欄), 查看名為"My Student's High School Application Program Options for 2019-2020"的報告。每一項計畫都提供簡介、計畫網址和申請地址。所有計劃都有不同的資格要求。您孩子的住址、年級和目前正在就讀的學校可能會影響您孩子的資格, 所以, 請務必確保學校存有您的最新地址。

**申請截止日是 11 月 2 日, 周五。**

如果您需要登錄家長門戶網站, 請與您孩子所在學校聯繫。

## [更多資訊](#)

### **MCPS 慶祝西語裔/拉丁裔文化傳統月**

MCPS 本月將歡慶西語裔的文化傳統並向他們表達敬意, 他們為國家和社會帶來了積極影響和豐富的文化。

Takoma Park Middle School 的校長 Alicia Deeny 在 9 月 13 日舉行的馬里蘭西語裔大會上被授予"年度最佳教育工作者"稱號。這次大會聚集了多家致力於幫助青少年獲得成功的組織, 並正式開啟全美西語裔文化傳統月的慶祝活動。有 55 名 MCPS 畢業生獲得了\$100,000 以上的獎學金, 他們即將就讀馬里蘭州的各類學院和綜合性大學。

請在[這裡](#)收看 MCPS 時刻的視頻。

教育委員會宣布, 9 月 15 日至 10 月 15 日是西語裔文化傳統月。MCPS 學校將在本月歡慶部分學生、老師、工作人員和社區民眾的獨特文化和傳統, 他們的祖先都來自西班牙和北美、中美、南美及加勒比地區的西語國家。

西語裔和拉丁裔是 MCPS 增長最快的學生群體, 人數佔學生總數的 32%, 這些學生來自 21 個西語國家。

請直接與您孩子的學校聯繫, 了解即將舉辦的活動信息, 並在[這裡](#)了解有關西語裔文化傳統月的更多信息, 以及當地活動和教育資源的列表。